

駐日ロシア連邦大使
ミハイル ユリエビッヂ ガルージン 閣下

ロシアによるウクライナ侵攻について

2月24日以降、ロシアにおけるウクライナ全土への軍事侵攻は民間人を含め多数の犠牲者を出し続けている。

この行為は明らかに国連憲章に違反する行為であると同時に、平和を希求する国際社会の長年の努力を無にし、国際社会をはじめ、日本国内における平和と秩序、そして我々の生活における安全や安心を大きく脅かすものであり、断じて看過できない。

また核兵器使用を示唆するなど武力による一方的な現状変更を試みる行為は、唯一の被爆国である我が国や、世界の多くの人々の恒久平和を願う気持ちを踏みにじるものである。

50歳未満で就任した94自治体の市長で構成する我々全国青年市長会は、若い情熱とエネルギーで新しく時代を切り拓き、地方自治を発展させる目的で集う組織として、基本的人権と平和を尊重する立場から、ロシア軍による武力侵攻やウクライナへの主権・人権の侵害に強く抗議し、即時に完全かつ無条件でのロシア軍の撤退と、世界の恒久平和の実現に向けた国際法に基づく誠意を持った対応を求めるものである。

2022年3月11日

全国青年市長会



Послу Российской Федерации в Японии
Галузину Михаилу Юрьевичу

О вторжении России на Украину

С 24 февраля российское военное вторжение на территорию Украины продолжает приводить к многочисленным жертвам, в том числе среди гражданского населения.

Этот акт является явным нарушением устава ООН, и в то же время он сводит на нет все многолетние старания по обеспечению мира, представляет собой явную угрозу международному сообществу, стабильности в Японии, безопасности нашей жизни и не может быть оставлен без внимания.

Более того, попытки в одностороннем порядке изменить статус силой, например, предлагая применить ядерное оружие, попирают стремление к прочному миру Японии, единственной страны, пережившей атомные бомбардировки, а также многих людей во всем мире.

Мы, Национальная ассоциация молодых мэров, из 94 муниципалитетов, вступивших в должность в возрасте до 50 лет, всей душой и силами ради открытия новой эры и развития местного самоуправления, решительно протестуем против вооруженного вторжения российских войск и нарушения суверенитета и прав человека на Украине, с позиции уважения основных прав человека и мира просим немедленного, полного и безоговорочного вывода российских войск и добросовестных действий на основе международного права для установления прочного мира во всем мире.

11 марта 2022 года

Национальная ассоциация молодых мэров